

习近平对神华宁煤煤制油示范项目建成投产作出重要指示强调 加快推进能源生产和消费革命 增强我国能源自主保障能力

新华社银川12月28日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平日前对神华宁煤煤制油示范项目建成投产作出重要指示,代表党中央对项目建成投产表示热烈的祝贺,向参与工程建设、生产运行、技术研发的广大科技人员、干部职工表示诚挚的慰问。

习近平指出,这一重大项目建设成投产,对我国增强能源自主保障能力、推动煤炭清洁高效利用、促进民族地区发展具有重大意义,是对能源安全高效清洁低碳发展方式的有益探索,是实施创新驱动发展战略的重要成果。这充分说明,转变经济发展方式、调整经济结构,推进供给侧结构性改革、构建现代产业体系,必须

大力推进科技创新,加快推动科技成果向现实生产力转化。

习近平希望同志们再接再厉、精益求精,保证项目安全、稳定、清洁运行,不断壮大我国在煤炭加工转化领域的技术与产业优势,加快推进能源生产和消费革命,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大的贡献。

神华宁煤煤制油示范项目建成投产庆祝仪式28日在宁夏东能源化工基地煤制油项目区举行,仪式上宣读了习近平重要指示。

该项目建成投产后年产油品405万吨,是目前世界上单套投资规模最大、装置最大、拥有中国自主知识产权的煤炭间接液化示范项目。

习近平回信勉励北京市八一学校 科普小卫星研制团队学生

讲科学爱科学学科学用科学 努力成长为祖国栋梁之材

新华社北京12月28日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平日前

贡献力量。新年即将到来,祝你们和全校师生新年好。

今年9月9日,习近平来到自己的母校——北京市八一学校,走进科普实验室,同正在研制科普小卫星的老师和学生们交流,叮嘱同学们小卫星发射时要记得告诉他。卫星发射前,科普小卫星研制团队的学生们给总书记写信,报告了小卫星即将发射的消息,表示要让小卫星发挥启明星一样的领航作用,不断激发同学们科学探索热情。

八一学校学生设计研制的小卫星是我国首颗中学生科普小卫星,12月28日在太原卫星发射基地发射升空、准确入轨,发回信标信号。卫星计划在轨运行180天,期间将进行对地拍摄、无线电通讯、音频传输和快速离轨实验。

习近平《在会见第一届全国文明家庭代表时的讲话》单行本出版

新华社北京12月28日电 届全国文明家庭代表时的讲话单行本,已由人民出版社出版,即日起在全国新华书店发行。

国务院办公厅印发《关于进一步促进农产品加工业发展的意见》

据新华社北京12月28日电 近日,国务院办公厅印发《关于进一步促进农产品加工业发展的意见》(以下简称《意见》),对今后一个时期我国农产品加工业发展作出全面部署。

《意见》提出,到2020年,农产品加工转化率达到68%,加工业主营业务收入年均增长6%以上,农产品加工业与农业总产值比达到2.4:1。到2025年,农产品加工转化率达到75%,农产品加工业与农业总产值比进一步提高,基本接近发达国家农产品加工业发展水平。

《意见》从四个方面部署推进农产品加工业发展。一是优化结构布局。推进农产品加工业向优势产区集中布局,明确大宗农产品主产区、特色农产品优势区、大中城市郊区及都市农业区和贫困地区的发展重点。统筹农产品初加工、精深加工及主食加工等协调发展。

二是推进多种业态发展。支持农民合作社、种养大户、家庭农场发展加工流通。鼓励企业打造全产业链,让农民分享加工流通增值收益。创新模式和业态,利用信息技术培育现代加工新模式。推进加工园区建设,创建产业集群和融合发展先导区,建设农产品加工特色小镇。

三是加快产业转型升级。

提升科技创新能力,强化协同创新机制,建设一批农产品加工技术集成基地,加速科技成果转化推广,鼓励建设科技成果转化交易中心,支持科技人员以科技成果入股加工企业。

提高企业管理水平,引导企业

依据生产,提升质量水平,培育知名品牌。加强人才队伍建设,培育一批经营管理队伍、科技领军人才、创新团队、生产能手和技能人才。

四是完善相关政策措施。

加强财政支持,完善税收政策,强化金融服务,改善投资贸易条件,落实用地用电政策。

遗失公告

声明

兹有组织机构枣庄市市中区森凯园艺农民专业合作社,机构代码:05621644-1,于2012年10月30日颁发的组织机构代码证正本丢失,特此公告。

声明

车主 韩倩倩,车牌号鲁D1F996二轮载货摩托车已损坏报废,并拆解作废铁处理,该车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。闫红伟承担该车辆注销的一切法律责任。

市中交警大队车辆管理所 声明

车主刘建,车牌号鲁DAT36三轮载货摩托车已损坏报废,并拆解作废铁处理,该车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。刘建承担该车辆注销的一切法律责任。

市中交警大队车辆管理所 声明

车主 韩倩倩,车牌号鲁DW5982二轮载货摩托车已损坏报废,并拆解作废铁处理,该车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。韩倩倩承担该车辆注销的一切法律责任。

市中交警大队车辆管理所 声明

车主闫红伟,车牌号鲁D1F996二轮载货摩托车已损坏报废,并拆解作废铁处理,该车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。闫红伟承担该车辆注销的一切法律责任。

市中交警大队车辆管理所 声明

车主刘建,车牌号鲁DAT36三轮载货摩托车已损坏报废,并拆解作废铁处理,该车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。刘建承担该车辆注销的一切法律责任。

■新华视点

2016年,老百姓的“钱袋子”怎么样?

新华社“新华视点”记者

在即将过去的一年里,老百姓的“钱袋子”发生了哪些变化?“新华视点”记者了解到,一年来,一系列收入分配改革接连出台:社保降费加速推进,“兜底”收入标准持续上调,以扩大中等收入人群为主要目标之一的收入分配改革效果正在显现。有专家认为,2016年是收入分配制度改革的“加速推进年”。

收入分配改革政策“重头戏”频出

数据显示,今年前三季度,全国居民人均可支配收入17735元,同比名义增长8.4%。扣除价格因素实际增长6.3%,城乡居民收入与GDP增速基本同步。与此同时,地区收入的差距在缩小。从已公布的前三季度数据看,西部地区收入增速较高,贵州、青海两地城镇常住居民人均可支配收入名义增速达9%,领跑全国。

收入增长背后是一系列收入分配制度改革的落地推动。

一年来,收入分配改革政策“重头戏”频出。《关于激发重点群体活力带动城乡居民增收的实施意见》《关于完善农村土地所有权承包权经营权分置办法的意见》《关于实行以增加知识价值为导向分配政策的若干意见》等改革政策接连发布,瞄准技能人才、农民、科研人员、企业经营管理人员等多个群体分类施策,带动城乡居民增收。

社保降费加速推进。国务院4月中旬的常务会议决定,阶段性降低企业社保缴费费率等缴存比例,为市场主体减负、增加职工现金收入。在去年基础上,从今年5月1日起两年内,对企业职工基本养老保险与失业保险缴费费率,予以阶段性降低。

业内人士介绍,尽管降低社保缴费费率主要集中在单位企业缴费部分,但通过为企业减负,一定程度上也为保证员

工现金收入增长腾挪出部分空间,将给职工带来实实在在的现

金收入增加。

失业保险金、养老金提高。今年以来,河北、天津、青海等省份宣布提高失业保险金标准,涨幅从几十元到几百元不等。人社部、财政部印发《关于2016年调整退休人员基本养老金的通知》,机关事业单位与企业退休人员同步调整基本养老金,总体增长水平为2015年退休人员月人均基本养老金的6.5%左右,全国1亿多企业和机关事业单位退休人员的基本养老保险待遇得到了提高。

中等收入群体“扩容”导向明显

扩大中等收入群体是我国收入分配的主要政策目标。随着一系列收入分配制度改革的出台,以公职人员、技术技能人才和企业经营管理人员为代表的中等收入群体增收、“扩容”导向明显。

多个省份公务员工资调整。目前,北京、湖南、福建、山西等多个省份已完成公

务员工资调整,公务员工资标准和级别工资均有所提高。

——技能人才、科研人员、企业经营管理人员等在改革中获利明显。根据智联招聘发布的2016年秋季中国雇主需求与白领人才供给报告,全国34个主要城市的白领平均薪酬为税前7531元,北京以9886元的月薪位居第一。

——蓝领工人收入持续增长,不少人顺利跨入中等收入群体。58集团发布的《2016-2017年度蓝领招聘市场白皮书》显示,2016年蓝领群体薪资较去年同期增长12%,月均收入为4260元。

经济转型给收入分配带来哪些挑战?

2016年收入分配改革总体取得明显突破,同时,一些挑战也值得关注。

首先,在经济下行压力下,城乡居民收入持续增加速度放缓。业内专家分析,自2012年以来,我国居民人均可支配收入增幅持续放缓,从

2012年的10.6%降至2015年的7.4%。2016年前三季度的数据延续了这一趋势。

此外,我国处于经济转型和结构调整的关键时期,部分行业去产能、调结构,将给就业和增收带来较大压力。中国劳动学会副会长苏海南表示,今年将经济新常态以及产业政策等影响,钢铁、煤炭等行业去产能影响相关从业人员工资收入,部分大宗农产品价格下降使部分地区增收困难,城乡居民转移净收入增速有所放缓等,都需要引起高度重视。

另外,尽管我国城乡居民收入差距不断缩小,但基尼系数仍处于国际较高水平。南开大学经济学院教授陈宗胜说,尽管近年来农村居民收入增速多次“跑赢”城镇居民,但城乡差别绝对数仍然较大,“目前社会群体之间收入差距过大的现实仍未从根本上得到改变。”他说。

(据新华社北京12月28日电)

人人参与环境整治 天天享有健康生活



沪昆高铁全线贯通

12月28日,由昆明开往贵阳的G4136次列车经过贵州省安顺市境内的水桶木寨特大桥。当日,上海至昆明高速铁路贵阳至昆明段开通运营,标志着我国又一条东西向的高铁干线沪昆高铁全线贯通。沪昆高铁是国家中长期铁路网规划“四纵四横”客运专线的重要组成部分,途经上海、浙江、江西、湖南、贵州、云南六省市。

(新华社发)

为什么要坚持“三会一课”制度

1929年古田会议决议要求“都要从党内教育做起”,通过党报、简报、小组会、支部大会、党员大会、政治讨论会、参加实际工作等教育方法,来解决“思想上建党”的问题。经过延安整风,全党经受了一次严格的党内政治生活锻炼,“三会一课”制度得以坚持和丰富发展,并作为规范党内民主生活、加强党内教育的基本制度之一,为提高党的建设整体水平发挥了积极作用。在社会主义建设和改革开放时期,各级党组织在党的组织生活中不断探索、完善和发展“三会一课”制度。党的十八大以来,习近平总书记对在新的历史条件下坚持“三会一课”制度提出了重要遵循。

坚持“三会一课”制度,必须贯彻全面从严治党方针,紧密结合党的建设实际,不断改进创新。《准则》提出:“要突出政治学习和教育,突出党性锻炼,坚决防止表面化、形式化、娱乐化、庸俗化。”《准则》还要求:“领导干部要以普通党员身份参加所在党支部或党小组的组织生活,坚持党员领导干部讲党课制度。”这为坚持和改进“三会一课”制度指明了方向。要不断丰富

度提出明确要求,强调在严格党内生活制度方面,“一个坚持,一个加强,一个创新”。这些重要论述,为我们更好地坚持和发展“三会一课”制度提供了重要遵循。

坚持“三会一课”制度,必须贯彻全面从严治党方针,紧密结合党的建设实际,不断改进创新。《准则》提出:“要突出政治学习和教育,突出党性锻炼,坚决防止表面化、形式化、娱乐化、庸俗化。”《准则》还要求:“领导干部要以普通党员身份参加所在党支部或党小组的组织生活,坚持党员领导干部讲党课制度。”这为坚持和改进“三会一课”制度指明了方向。要不断丰富

“三会一课”内容。紧紧围绕《准则》提出的“两个突出”,把组织党员开展经常性政治学习和教育摆在突出位置,精心研究和准备“三会一课”主题、内容和学习教育载体,采取党员能参加、有效果、受教育的方式方法进行,防止随意化、平淡化、娱乐化。要把增强党性贯穿始终。通过“三会一课”,向党员灌输党的基本理论、基本知识、基本要求,组织党员学习党章和党的理论创新成果,定期进行党性分析体检,对照党章和入党誓词查找不足,明确努力方向,做合

格党员。要加强党员思想交流和沟通。通过定期召开党小组会、支部委员会和党员大会,引导党员把自己摆进去,把思想和工作摆进去,敞开心扉,亮明思想,谈体会感受,谈意见建议,并针对党的工作和党员存在的问题和不足开展积极健康的思想斗争,统一思想,增进团结,改进工作,共同提高。党员领导干部不能借口工作忙而不参加所在支部或党小组的组织生活,各级党委(党组)每年要对党员领导干部讲党课工作进行研究和指导,督促党员领导干部干

部不能把讲党课的过程作为增强党性、履行责任、转变作风、推动工作的过程,并将此作为衡量党员领导干部党性的重要依据之一。

★六中全会文件解读★

开元凤鸣山庄推出“祺家·福享”商祺亲人优享价活动。凡是商祺会会员通过开元商祺会APP,均可在2016年12月1日-2016年12月31日,抢购“亲人优惠价”(低至约等于员工工资)。每位会员每次预订可抢购一间,限会员本人入住,需至少提前一天预订,若续住,限入住一天。

注销公告

枣庄市华新新能源有限公司经董事会于2016年12月15日研究决定解散,并于即日成立公司清算组,请公司债权人于本公司

告刊登之日起45日内申报债权,逾期则视为弃权。

联系人:周吉峰

联系电话:17685567396

枣庄市华新新能源有限公司

告刊登之日起45日内申报债权,逾期则视为弃权。

二、咨询与展示:自公告之日起至拍卖前一天16时止,在标的所在地展示。

三、竞买申请与登记:有意竞买者应于2017年1月19日12时前以转账方式将竞买保证金交至枣庄市中级人民法院指定账户(账户名称:山东省枣庄市中级人民法院,开户银行:中国农业银行股份有限公司枣庄市市中区人民法院,账户:15271201040003770),竞买保证金以实际到达指定账户为准。竞买人请持有效证件、保证金交纳凭证及相关材料到拍卖会前联系我公司办理竞买相关手续。

山东凌顿人工环境设备有限公司的破产资产,包括机器设备18台(套);液压剪板机、液压折弯机、弯管机、空调翅片自动冲压生产线、自动成型机、自动锯床机、四柱液压机、数控转塔冲床、压管机、数控折弯机、卷板机、开平线等(详见山东安兴评估字(2016)第012号《资产评估报告》);②“凌顿”商标权(详见山东安兴评估字(2016)第012号《资产评估报告》)。

山东龙德拍卖有限公司

公司地址:枣庄高新区泰山北路北首(八一电厂

路东)

公司网址:www.sddlp.com

联系电话:0632-7697789 13371130729

187666668123

告刊登之日起45日内申报债权,逾期则视为弃权。

三、竞买申请与登记:有意竞买者应于2017年1月19日12时前以转账方式将竞买保证金交至枣庄市中级人民法院指定账户(账户名称:山东省枣庄市中级人民法院,开户银行:中国农业银行股份有限公司枣庄市市中区人民法院,账户:15271201040003770),竞买保证金以实际到达指定账户为准。竞买人请持有效证件、保证金交纳凭证及相关材料到拍卖会前联系我公司办理竞买相关手续。

山东龙德拍卖有限公司

公司地址:枣庄高新区泰山北路北首(八一电厂

路东)

公司网址:www.sddlp.com

联系电话:0632-7697789 13371130729

187666668123

告刊登之日起45日内申报债权,逾期则视为弃权。

三、竞买申请与登记:有意竞买者应于2017年1月19日12时前以转账方式将竞买保证金交至枣庄市中级人民法院指定账户(账户名称:山东省枣庄市中级人民法院,开户银行:中国农业银行股份有限公司枣庄市市中区人民法院,账户:152712010400